

『C-Book 労働法 第4版』  
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2013年12月26日現在

頁	場所	誤	正	更新日
123	上から4行目	生活障保障的な性質	生活保障的な性質	2013.12.24
63	「2 適用除外」の1行目	……適用されない(19条1項)。	……適用されない(22条1項)。	2013.11.19
63	「2 適用除外」の4行目	……適用されない(19条2項)。	……適用されない(22条2項)。	2013.11.19